

拿假男友的钱供养真男友

“毒女”8个月骗了30万，骗得假男友去借高利贷仍不罢休

与孙亮交往一个月后，胡春霞遇到了真命天子。本想断掉与孙亮的关系，可与男友花销太大让胡春霞犯了难。她转念一想，倒不如跟孙亮谈假恋爱骗点钱，以维系自己与男友的真恋爱。在不到8个月的时间里，她共骗走孙亮30万。直到东窗事发，孙亮才知道她怀了别人的孩子都7个月了。

通讯员 陆检 快报记者 张瑜

游离在真假男友之间

小时候父亲去世、母亲改嫁的胡春霞，小学还没毕业就辍学在家，因为找不到合适的工作，她便靠打零工生活。去年2月，21岁的胡春霞在网吧遇到一个叫孙亮的男孩，两人聊得还算融洽，胡春霞答应试着与孙亮交往。可后来遇到王云山后，胡春霞才发现遇到真命天子，她与王云山谈起了恋爱，可背地里却没有拒绝孙亮的追求。

胡春霞与男友王云山都没正式工作，花起钱来却大手大脚。很快胡春霞打工的积蓄便花

光了，她想到追求自己的孙亮。“我要租房子，可手上没钱了，你能先借给我点吗？”胡春霞一张口，孙亮立马从家里拿了3000元给她。孙亮的豪爽让胡春霞又惊又喜，暗地里觉得这个男人还有点家底。

假谈恋爱真骗钱

从去年4月跟男友王云山学会吸毒后，胡春霞的经济状况更加窘迫。凭着孙亮对自己的痴迷，胡春霞编造出一套套的谎言来骗钱，她知道孙亮的家人催着结婚，便用“结婚”的噱头吊足了孙亮以及他家人的胃口。

“我家开船厂，缺4万元钱周转。”听到“女友”求助，孙亮跟家人商量了一下，便同意借钱给她。第二天，胡春霞租了辆轿车来到孙亮家附近的一家银行，很快，孙亮以及他的母亲、爷爷和妹妹陆续出现，他们对漂亮活泼的胡春霞很满意，孙亮母亲立马取出4万元交给了胡春霞“救急”，可拿到钱后，胡春霞立马与王云山买毒品挥霍去了。

骗来的钱花了没多久便见底了，胡春霞想着换个法子再骗。“我外婆生病住院了，蛮严重的……”孙亮见胡春霞伤心哭诉，立马拿出几万元让她去给老人家治病。没几天，胡春霞又来找孙亮要钱，理由是外婆去世了，要借钱办葬礼。当时孙亮要求去帮忙料理后事，被胡春霞以“没结婚不吉利”为由拒绝了。

骗来30万与真男友挥霍

胡春霞编造了各种理由向

孙亮要钱，除了去世多年的外婆被她编造生病住院的荒唐理由外，她还以爷爷生病、拍婚纱照、买化妆品和首饰等理由要钱。后来，她听说孙亮家为了给她钱已经开始借高利贷了，可胡春霞丝毫不为所动。与孙亮交往的8个月里，她陆续骗了近30万元。

这30万元怎么花的？胡春霞与男友王云山都有毒瘾，骗来的钱不少用来买毒品了。此外，两人每天都去饭店，经常不住出租房住宾馆，去KTV唱歌动辄就花上千元。胡春霞还给王云山买名牌服装、买电脑、旅游。

胡春霞迟迟不还钱，让孙亮家开始怀疑，孙亮和母亲经调查后才发现胡春霞的谎言，并报警。可当警方抓到胡春霞时，发现她已有7个月的身孕，孩子是王云山的。在取保候审期间，胡春霞却私自打掉孩子逃走了，但没多久她再次被抓。日前，胡春霞因涉嫌诈骗罪，已被六合警方批捕。（文中人物系化名）

保安开门慢，竟遭业主拳脚

“这人太嚣张了！”昨天凌晨2点多，在江宁区湖滨公寓南门，一名业主只因保安开门开得慢，竟然对着门卫室一阵冲砸，并对保安施以拳脚，所幸保安伤势并不太重。

快报记者 顾元森

满嘴酒气，冲砸门卫室

当时，50多岁的保安陈明生正在该小区南门的门卫室值班，小区大门口的推拉门是关着的。这时，一辆白色轿车驶来，陈明生走出门卫室，认出这辆白色轿车是30多岁小区业主周某的，开车的人是一名女子。陈明生上前拉门，“推拉门不是电动的，要靠人力拉，一下子不太好拉。”陈明生称，他一时没有将推拉门拉开，让他想不到的是，周某从车上走下来，冲到陈明生面前斥责道：“让你们在这里是什么干的？”陈明生辩称推拉门不太好拽，没想到对方冲上前去，将推拉门整个推倒。

“我上前阻拦，结果他对着我的头就捶了好几下，我当时被他打得头昏脑涨的。”陈明生称，周某当时满嘴酒气，还顺手拿起地上的一块指示牌，没头没脑地砸向门卫室的窗户，结果3大块玻璃都被砸碎了。紧接着他又操起门卫室的椅子往窗户



门卫室的躺椅和玻璃全被砸坏了 快报记者 顾元森 摄

上砸，将椅子和门卫室的一张躺椅也砸坏了。

该小区一名姓盛的经理称，事发后他立即赶到了现场，此时周某已经回了家。“当时车子是他老婆开的，他就是因为保安开门开慢了，所以才动手的。”盛经理称，当时周某在打陈明生的时候，一名姓刘的物业人员闻讯赶来，结果周某掐住刘某的脖子，气焰十分嚣张。

业主纷纷指责打人者

盛经理得知事情原委后，立即报了警。民警赶到现场后，来到周某家，但周某并不认错，最后民警让他周一到派出所。

盛经理无奈地说，“不管怎么说，他不应该动手打人！保安

也是人，辛辛苦苦地为业主工作，反过来业主还打骂他们，这让他们心里怎么想呀！”盛经理称，周某是做工程的，手里挺有钱的。

陈明生告诉记者，当天上午他到医院检查过了，虽然伤势并不太重，但因头部被打，一整天都感觉头昏沉沉的，而且右腿被踢得连走路都感觉疼。

不少业主听说此事后纷纷指责打人者：“这人真是太嚣张了！简直丢我们业主的脸！”

昨天上午，记者来到周某家，但敲了半天门无人应答。对此，陈明生称，当天凌晨派出所民警从周家出来后不久，周某夫妇便离开了家，再没有回来。目前警方正在进一步处理此事。（董先生线索费60元）

治前列腺疾病首选场效消融

前列腺结构复杂，常规浅表治疗难以根治，难点如下：1.炎症在腺体中会形成脓栓堵塞导管；2.脂质包膜阻止来自血液中的药物，无法达到治疗浓度；3.病菌分布复杂。

场效消融 POS 实现“三通”

一通脂质包膜：通过高能物理磁场效应，改变前列腺小管脂质包膜的细胞排列顺序，使药物顺利通过；二通腺管：通过高频聚焦电流场补充细胞的电特性，吸附白细胞的能力加强，各种致病菌被杀灭或被抑制，并扩张前列腺中各

种腺管，增强其代谢功能；三通尿道：新一代的MPS可视定位，让病菌在尿道无处藏身，结合POS综合方案广泛性的杀灭潜伏在尿道深处的病菌。

清除病灶，修复受损机能

“三通”后症状相应改善，但不代表前列腺已恢复正常。当前列腺致病后，机体组织受到了不同程度的侵害，通过治疗清除了炎症，但仍遗留了深度病灶组织。就像脸部同一位置会不停的长出青春痘、粉刺一样，因为病灶组织的存

在。场效消融技术通过特殊电场能导向技术将光电转化成生物能量作用于前列腺病灶，并使之消融，同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞，使前列腺坏死部分得到完全修复。

POS 调理，全面康复

前列腺病灶清除后，前列腺将重获新生，但仍需加以调理。首先配合POS方案后期调理，充分增强机体免疫力，激活前列腺新生腺体的综合功能。另外要积极改善生活习惯，避免久坐、大量吃辛辣刺激食物等。

理性恢复男性生育功能

前列腺致病后易干扰精子的活动和功能，从而影响男性的生育能力。该类不育症患者，通过场效消融清除炎症后，前列腺液的分泌量正常化，以致精液量也增加。再通过多功能男性不育治疗系统，全面改善男性生育功能，增强精液中的营养成分和氧气，有利于精子的生存和活动，使生育系统正常运转。

场效消融与 POS 方案简析

五年前总队医院在省内率先引进第一代场效消融技术，属于世卫组织倡导、国家科技部认定的微创性治疗方

法，受到医学界权威人士的充分肯定，同期在国内少数几家大型专科率先推广。目前场效消融再次升级，功能更加细腻和广泛，以第三代技术为核心引领前列腺疾病的治疗。同时结合POS解决方案，不仅解除各种前列腺炎及增生的临床症状，还全方位的恢复前列腺的机体功能，并改善男性功能及生育功能，促进前列腺及各器官呈现年轻态。

应诊范围：前列腺炎及增生、普查前列腺癌、睾丸炎、龟头炎、精索静脉曲张、包皮整形术、泌尿结石、不孕不育、阳痿、早泄等性功能障碍、泌尿感染性疾病等。

» “醉宝马午夜飞车逞凶”后续

宝马车主醉驾被拘

快本报讯（记者朱俊俊）“损失太大，早知道叫司机来开了。”昨天，当宝马敞篷车主汪某被交管部门宣布行政拘留15天后，非常后悔，不但车祸造成的10多万损失保险公司不赔一分，而且连自由也暂时失去了。

昨天，快报道了一辆宝马在汉中门高架与一辆商务车相撞，驾车人满身酒味。记者了解到，宝马车主汪某今年32岁，江西人，在南京做装潢设计生意。事发当天晚上，他和几个朋友去1912某酒吧喝酒，没叫上司机。经检测，汪某每百毫升血液酒精含量为140.6毫克，达到醉酒标准。昨天，汪某因醉酒驾驶，被交管部门拘留15天，罚款1000元，记12分。同时，交警还从宝马车里搜出了一把管制刀具和一个电警棍，汪某交代说是买来做防身用的。目前，管制刀具已移交到派出所作进一步处理。



技术支持:南京凤凰岛医学整形美容机构
热线:025-84405599 84405566
地址:中山东路145号全民健身中心10楼
更多整形对比照片请上 www.njfh.com

南京李小姐:我眼睛天生很小，黑瞳几乎看不见，听说你们有一种可以让黑瞳放大的手术，请问我该让黑瞳更多的外露，眼皮上下的距离变大可以吗？

南京凤凰岛医学整形机构:吕启凤主任

先天性的眼睛小，我们一般通过开内外眼角的方法来横向提升长度，让眼睛看起来更细长，但是眼部纵向长度一直得不到解决，目前，我采用上眼睑提升，眼睑板悬挂的方式，可以让眼睛纵向提升，从视觉角度上来看，黑瞳有明显放大，配合内外眼角手术，就可以让你的眼睛大变样。

常熟李小姐:我同事半年前做了硅胶假体隆鼻术，目前假体明显，用手触摸，可明显感觉松动，请问如何解决？

南京凤凰岛医学整形机构全润泽主任:

目前我采用我发明的“鼻定量定位”的方法，对于鼻部进行刻度测量，求美者在术前可以就鼻子的高度，假体的雕刻程度与我进行商量，高就是高，低就是低，完全没有误差，非常直观，你同事这种情况，我建议可置换假体，重新植入。

南京刘小姐:请问高泰克斯是目前最好的隆鼻假体吗？安全吗？价格贵吗？

南京凤凰岛医学整形机构全润泽主任:

高泰克斯材料早些年用于心脏外科手术，我在2004年率先在华东地区将其运用于鼻整形手术，其仿生性和组织相容性俱佳，非常具有可塑性，是目前公认的最好的鼻整形假体，由于组织相容性好，可放置体内终生，也非常安全，目前我机构正针对高泰克斯隆鼻术进行特价8000元的优惠活动。